
Wohin passen die Zeichen + (plus) 
Lösungen – (minus)

= (gleich)?
Bei diesen Rechnungen

sind alle Zeichen verloren gegangen.

Welche könnten wo stehen?

Schreibe die Rechnungen auf.

Wo gibt es mehr als eine Möglichkeit?

6 3 9 20 2 18

4 3 1 20 18 2

8 4 12 1 3 4

Schreibe eigene Rechnungen in die leeren Felder.
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Wohin passen die Zeichen + (plus) 
Lösungen – (minus)

= (gleich)?
Bei diesen Rechnungen

sind alle Zeichen verloren gegangen.

Welche könnten wo stehen?

Schreibe die Rechnungen auf.

Wo gibt es mehr als eine Möglichkeit?

6 + 3 = 9 20 – 2 = 18

4 – 3 = 1 20 – 18 = 2

8 + 4 = 12 1 + 3 = 4

oder oder

4 = 3 + 1 20 = 2 + 18

20 = 18 + 2

Schreibe eigene Rechnungen in die leeren Felder.
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